

2023-2024 校長的話



每個孩子都是父母心中的主角，天父創造我們每一個人都是獨特的，是與別不同的，禧恩學校的每位老師都相信，每個小孩來到禧恩家，就是我們的主角，我們願意家校攜手共同為我們的小主角，盡一份心力，讓他們發光發亮。

戈登·諾伊費爾德博士，加拿大著名兒童發展心理學家認為每個孩子都需要被看見，要認識和發掘孩子的潛在優勢，讓他們全面成長。我相信每一個孩子也都希望被看見，被受肯定，更希望自己有傑出的表現，如何去發掘他們潛在的天賦，並使其充分發揚光大，是重要的。所以在新學期開始，我們會繼續努力營造關愛和正面的氛圍，更多欣賞孩子的優點，發掘他的潛能，讓不同特質的孩子，都能有展現自己的機會，在學習中找到樂趣與熱忱！

為此，學校會繼續致力為學生打造嶄新的全方位學習環境，豐富其學習經歷，讓學生獲取不同的學習經歷，促進學生全人發展的需要。在禧恩全方位學習並不是資優學生的專利，而是為所有學生提供機會，讓他們以不同方式發揮潛能，讓每個孩子都能成為主角。

本年度為了能更善用學時，為學生創造全人發展的空間，我們重新調整學校時間表，安排科目課堂於上午完成，以騰出空間，把下午課堂改為導修課，讓學生可以在學校完成部分功課，更增設了全方位學習活動時段，為學生提供多元的英語、體藝和創科活動，更可以在生活技能室內學習食物營養、烹飪、家居整理和自我照顧等課程，在輕鬆愉快的環境中加強學生的自我照顧能力以應付日常生活的需要。

為創造更優質的英語學習環境供學生學習，學校把地下大堂創設成全新的英語學習樂園：有可供學習及展示成果的 Ark Theatre，讓孩子一展才華，展現自信，還有一個適合休憩及閱讀的 Rainbow Zone，以及一個專供學生進行英語學習的 Little Learner's Lane。在這裏，學生將不受課室佈置的限制，進行更多樣化的英語學習活動，讓孩子樂於學習，並發揮出學習的最大效果。

最後，很想分享一首我很喜歡的詩歌--《天父的花園》：在小小花園裡，有紅橙黃藍綠的小花，每朵小花都美麗，都同是天父的寶貝。在這花園裡，園丁會不離不棄地細心呵護小花，讓小花在花園裏幸福地成長。在禧恩的花園裏，每朵小花同樣是獨一無二的，老師們努力悉心地栽種，讓小花吸收了養分，然後以各自的生長速度和不同的方式綻放。在禧恩的花園裏，每一朵花的花期都不同，有些很快便燦爛地盛放，有些需要我們耐心地靜待花開。聖經說：「我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他生長。」林前三 6。願神祝福每一朵小花，都以不同的姿態綻放，都被我們看見她們是何等美麗。

